

党员干部“十不准” 正风肃纪显“刚性”

□记者 王艳

本报讯 日前，市委下发《周口市党员干部“十不准”》，从工作态度、工作作风到工作纪律，对全市党员干部作出具体要求，旨在深入开展党的群众路线教育实践活动，进一步改进全市党员干部作风，以好的党风政风带动形成良好的社会风气。

《周口市党员干部“十不准”》中明确规定：不准违反党的政治纪律，不信谣、不传谣，对上级组织作出的决定不说三道四、阳奉阴违，损害党的形象和威信；不准在干部选拔使用和调整中跑官要官、拉票贿选、搞小圈子和拨弄是非、恶意告状；不准插手干预工程招标、土地使用权出让、

政府采购、房地产开发或从事其他营利性活动；不准违规收送礼金、有价证券、商业预付卡和贵重物品；不准对服务对象吃、拿、卡、要、报；不准利用公款大吃大喝、旅游、健身和参加高消费娱乐活动；不准大操大办婚丧喜庆事宜和借机收钱敛财；不准参与任何形式的赌博和封建迷信活动；不准在上班时间打扑克、搓麻将、下棋、炒股、上网聊天、玩电脑游戏等与工作无关的活动；不准家属、亲戚及身边工作人员利用职务之便和影响，经商、办企业或向企业和单位推销产品及其他有偿服务。这些规定既有原则性的禁令，又有细节性的要求，每一项都是在向干部作风方面的“沉疴积弊”开炮。

党员干部“十不准”的出台，再次彰显了

市委加强和改进作风建设的信心和决心。关于作风建设，市委书记徐光曾多次强调，作风建设永远在路上，纠正“四风”、改进作风是一项长期任务，必须经常抓、长期抓。今年5月8日，市委书记徐光在《人民日报》发表文章《把工作做到群众心坎上》。文章中写到：“自觉按照中央要求和习近平同志系列重要讲话精神，切实解决在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的问题，坚决抵制歪风邪气，不断强化宗旨意识，培养务实作风，树立正确的权力观、事业观、政绩观，真正做到‘三严三实’，敢于担当责任，勇于直面矛盾，善于解决问题。”这是徐光对自己的要求，也是对全市广大党员干部的要求，更是对全市人民群众的庄严承诺。

“这篇文章发表后，在全市上下引起了强烈反响。徐光书记指出，把工作做到群众心坎上，需要实实在在的行动。在党的群众路线教育实践活动中，一定要坚持立行立改，做到从具体问题改起、从群众最不满意的方面改起，出实招、出硬招，让群众看到变化、见到成效。针对群众反映的我市党员干部作风方面存在的突出问题，徐光书记提出，要从制度层面对党员干部进行规范和约束。市委结合周口实际和干部作风容易出现的问题，充分征求各方意见提出‘十不准’，并提交市委常委会讨论修改。‘十不准’的出台，为深入开展党的群众路线教育实践活动、解决‘四风’问题奠定了制度基础。”市纪委副书记、监察局局长王伟在接受记者采访时说。

市城管办组织 150 名执法人员，整治市区工农路出店经营户终于“让”出人行道

□晚报记者 张燕文/图

本报讯 周口市市区工农路上占道经营、车辆乱停乱放等现象较为严重，不仅影响市容市貌，也给道路安全带来隐患。6月26日上午，市城管办组织4个区（川汇区、市经济开发区、东新区、周口港口物流产业集聚区）的城管局、市城管支队及七一路办事处共150名，对工农路（人民路至交通大道段）出现的各种城市“痼疾”进行综合整治。

当日上午9时，150名执法人员统一着装，分为两队，从工农路与人民路交叉口出发，对工农路东西两侧的占道经营等现象进行整治。在工农路北段，记者看到，一些店铺在门前及门前的道路上放置空纸箱、大型遮阳伞、废旧的柜台、坐椅板凳等物品，不仅影响市容市貌，同时占据了道路，影响了交通。执法人员向这些商家指出问题所在。一些商家立即把物品搬进屋里，但也有一些商家迟迟没有行动。对此，执法人员对其物品进行了暂扣。此外，对于个别商家在店门前私自拉扯的广告条幅，执法人员一一进行拆除。

在工农路与育新路交叉口，记者看到，虽然还未到下班时间，但来往于此的行人和车辆已经很多。此外，卖小吃、卖生肉、卖蔬菜、卖水果的流动摊贩也增加了这里的热闹。为了防止占道经营造成交通堵塞，执法人员把流动摊贩集中到工农路（育新路与交

通大道段）两侧的道牙上。在整治中，一活禽摊位引起了执法人员的注意。该活禽摊位的笼子占据了道牙以上的道路。不仅如此，该活禽摊位所在地面污水横流，臭气熏天。见此情景，执法人员与摊主一起把笼子规整到一起，并清理了路面。

在工农路与育新路交叉口向南约200米路西的便道上，一修车摊位附近摆放着各种杂物。此外，该摊位还拴着5只狗，有人经过就会乱吠。了解情况后，执法人员找到摊主，对其行为进行劝说。摊主随后开始收拾摊位上的物品，执法人员上前帮忙。该摊位离开后，执法人员发现这里还堆积有旧布条、废纸等杂物。为了不阻碍交通，执法人员急忙找来铁锹，进行清理。

当日下午，不少商家以为综合整治行动已经结束，纷纷把店内物品摆出店外。执法人员见此情况，暂扣了其物品。对于一商户私自在人行道上搭建的棚子，执法人员将其拆除。

就如何避免占道经营、出店经营等现象反弹，市城管局相关负责人介绍，按照市城管委、城管办的要求和部署，我市每月都要对中心城区主要路段的市容市貌进行综合整治，坚决取缔出店经营、占道经营。此次对工农路整治后，下一步将由川汇区城管局和七一路办事处定人、定点、定时、定标准，对该路段进行长效化的管理。



执法人员清理垃圾

全市银行业 比比哪家服务精

工行代表队夺冠，周口银行、中行代表队并列亚军



比赛现场

□记者 王吉城 文/图

本报讯 昨日，由周口银监分局主办、周口市银行业协会承办的周口市银行业金融服务暨消费者权益保护知识竞赛落下帷幕。经过必答、抢答、风险题和加赛抢答题4轮较量，工行代表队凭借优异成绩获得冠军，周口银行代表队和中行代表队并列亚军。

据介绍，周口市银行业金融服务暨消费者权益保护知识竞赛由周口银监分局主

办、周口市银行业协会承办。全市共有10支金融机构代表队参加本次知识竞赛。竞赛内容包括储蓄业务、银行卡业务、个人贷款业务、电子银行业务、理财业务等14项银行主要业务和服务，银行业金融机构和消费者的各自权利和义务，以及在服务收费、投诉处理、特殊群体服务等热点问题。经过必答、抢答、风险题和加赛抢答题4轮较量，工行代表队凭借优异成绩获得冠军，周口银行代表队和中行代表队并列亚军。

我市首届“希望”杯 中小学生乒乓球赛明日开打

□晚报记者 陈星羽

本报讯 6月26日，记者从市体育局获悉，为期两天的2014年周口市首届“希望”杯中小学生乒乓球赛，将于28日在市体育中心综合训练馆开赛。

据了解，这次比赛共有来自我市各县（市、区）的13个代表队163名中小學生参加。参赛运动员按年龄分为甲乙丙丁4

组，其中甲组运动员必须是在1991年1月1日至2000年12月31日出生，乙组运动员必须是在2001年1月1日至2002年12月31日出生，丙组运动员必须是在2003年1月1日至2004年12月31日出生，丁组运动员必须是在2005年1月1日以后出生。竞赛项目分为男子单打和女子单打，设团体奖和个人奖。